

29 de agosto de 2019

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. (1)

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS
EDENORTE-CCC-PEEX-2019-0002 ADQUISICION CORE PRINCIPAL E IMPLEMENTACION PARA
EDENORTE DOMINICANA 2019. PRIMERA CONVOCATORIA.**

El Comité de Compras y Contrataciones de **EDENORTE**, les informa que en el período desde el 22 de agosto al 27 de agosto del año dos mil diecinueve (2019), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

- 1- **Que licenciamiento vamos a utilizar para los Nexus 93180YC-EX para que funcionen Fibra canal nativo (NPV)?**

Respuesta: No está especificado en el pliego el licenciamiento NPV.

- 2- **Qué tipo de licenciamiento se tomaran en consideración para esta propuesta essential o advantage?**

Respuesta: El tipo de licenciamiento a considerar es Advantage, como lo indica el pliego.

- 3- **En los nexus 93180YC-EX que son un bundle veo que tiene licenciamiento para ACI esa licencia es correcta para estos equipos? Ya que de ser afirmativo se necesita tener una controladora (APIC Controller) y licenciamientos para los swiches que se integraran a la fábrica de ACI.**

Respuesta: *Si, estas licencias son correcta para los equipos.*

- 4- **Analizando los requerimientos y equipos destinados al datacenter, se requiere un CCIE en datacenter para implementar esta solución?**

Respuesta: Si, CCIE Data Center y CCIE Router y Switching como especifica el pliego.



Alejandro Toribio
Gerente de Compras